



# 臺南市七股區七股國民小學



## 七股國小祖父母節祖孫一起放風箏

暑假結合七股樂齡學習中心辦理祖父母節活動，進行祖孫的代間教育，阿公阿嬤一起帶著孫子孫女來到學校學做風箏，並一起放風箏。



隨著人口老化趨勢越來越嚴重，樂齡中心一直鼓勵年滿 55 歲以上的老人可以走出來參與學習，一方面學習，另一方面充實自己的生活，讓自己可以學到老並活得好。而且透由代間教育的進行，也積極建立祖孫之間的互動。

現場許多阿公都回憶小時候自己做玩具包含風箏的情景，有別於現在孩子都以 3C 為主，透由祖孫之間的合作，也讓阿公阿嬤們有機會可以傳承自己的經驗。



### 七股國小暑期重要記事

- ◆ 數學邏輯推理育樂營、暑期補救教學、TEEBALLL 球隊訓練、扯鈴及電音三太子集訓
- ◆ 暑期游泳教學育樂營、希伯崙英文品格營、和草閱讀營、七股區父親節表揚大會表演

## 七股區父親節表揚活動電音三太子演出

七股區區公所辦理 106 模範父親表揚活動，特別邀請本校電音三太子社團擔們開幕的表演活動。

學校的電音三太子社團是由雅芳老師所指導，同學們平常利用社團時間練習，暑假更安排了兩週的訓練，讓同學暑假也可以一起來體驗電音三太子的練習。

當天的表演讓七股區的模範父親們都相當的開心，看見討喜的三太子表演，現場觀眾都給予熱烈的掌聲，也希望同學們能繼續努力為下學期的傳藝比賽加油。



## 希伯崙英文品格營

暑假期間學校也和七股教會辦理了希伯崙英文品格營，讓孩子透由一方面學英文，一方面更學習到品格的重要性。

活動內容非常的豐富，除了有帶動唱及團體遊戲之外，更結合了英語的學習，讓孩子從活動中自然的學習英語。最後一個晚上更辦理一個成果發表晚會，同學的表現都相當的精彩。

也非常感謝七股教會的協助辦理這麼棒的營隊，給予同學更多元的學習。

